

ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ
ДИНАСТИЯ
СЕМЬИ
НАРОВСКИХ

Автор работы:
Зуева Ольга Владимировна
Г.о. Подольск

Педагогическая династия семьи Наровских началась в начале 19 века. Наш общий педагогический стаж составляет уже 144 года. И можно сказать, что это еще далеко не предел, так как мы и сегодня работаем на педагогическом поприще, а младшие члены семьи собираются продолжать начатое нами дело. *«Выберите себе работу по душе, и вам не придется работать ни одного дня в своей жизни»*, эти слова Конфуция, являются девизом нашей семьи.



Смирнова Мария Иосифовна, начала свою трудовую деятельность с 1 октября 1943 года. 

Работала учительницей начальных классов в селе Орлово, Новосибирской области РФ и одновременно работала на военном заводе подсобной рабочей. В 1948 года Марию Иосифовну направили в Молдавию в г. Тирасполь. Здесь она и осталась жить и работать..

В послевоенные годы прошла все ступени педагогической деятельности в школе: вначале библиотекарем, затем старшей пионервожатой в общесоюзном пионерской лагере Артек, Крым. Завуч школы гимназии в городе Тирасполе. В 1967 году была назначена директором школы-новостройки в г. Тирасполе и одновременно работала преподавателем географии в Тираспольском педагогическом институте им. Т.Г. Шевченко. На пенсию вышла в возрасте 90 лет.



75 лет педагогический составляет стаж, из них 22 года - директор школы.

1. Отличник народного образования.
2. Заслуженная учительница Молдавской ССР.
3. Преподаватель Высшей категории.

Награды:

1. Орден Октябрьской Революции.
2. Орден Трудовой Славы.
3. Серебряная медаль ВДНХ СССР.
4. Ветеран труда.
5. Медаль за доблестный труд.
6. Почетная грамота от Президента Приднестровской Молдавской Республики.
7. Почетная грамота Министерства Просвещения и народного образования ПМР.
8. Почетная грамота.
9. Депутат городского совета.



За плечами – 75 лет педагогического стажа и не одно поколение талантливых учеников.

Ученики были за неё горой.

Мария Иосифовна награждена Орденом «Трудовой славы» ПМР. Сейчас Марии Иосифовне 95 лет.

Она на заслуженном отдыхе, но по-прежнему бодра и энергична.

Отец — это тот, кто учит ребенка, как узнавать дорогу в большой мир.

МОЙ САМЫЙ ГЛАВНЫЙ ПЕДАГОГ В МОЕЙ ЖИЗНИ – ЭТО МОЙ ПАПА!

Папа, часто беседуя со мной, говорит такие слова:

«На пути к человеческому счастью семья - главная составляющая. Самое большое счастье – это семья. Человек не может быть один. Мы должны жить ради детей, внуков, а внуки должны уважать своих родителей и старших родителей». Дает мне правильные советы по поводу моей работы:

«Педагог всегда должен соответствовать времени в котором он живёт и работает. Потому что самообразование – процесс постоянный».

«Очень важно иметь чувство юмора.

Кроме того, чтобы детей заинтересовать, нужно всегда идти впереди них хотя бы на шаг.. А еще учитель должен быть всегда объективен».



Наровский Владимир Михайлович,

начал свою педагогическую деятельность учителем физики и астрономии в г. Тирасполе (МССР) в августе 1971 года, после окончания физико – математического факультета Тираспольского государственного педагогического института им. Т.Г. Шевченко (ТГПИ). Был советником президента ПМР по вопросам народного образования.

С 1998 года живёт и работает в Москве.

В Институте развития профессионального образования (НИИ ИРПО) являлся научным руководителем подготовки аспирантов системы СПО.

В 2002 году был избран членом-корреспондентом Академии Профессионального Образования (АПО). Является автором двух изданных учебников для системы среднего профессионального образования: «Маркетинг (2010)» и «Полевые маркетинговые исследования (2012)». В течении 10 лет был выпускающим редактором ежегодного внутриколледжного журнала «Наука в КИГМЕ».

Непрерывный педагогический стаж работы составляет 52 года.



Награды: почетная грамота министерства образования РФ.

Кандидат педагогических наук.

- **Наровский Андрей Владимирович**, в 1997 году закончил инженерно-физический факультет Приднестровского государственного университета (ПГУ) и начал работать учителем физики в средней школе г. Тирасполя. После службы в Вооружённых силах он поменял профиль своей работы.



В 2006 году с отличием я, **Зуева Ольга Владимировна**, окончила МГОПУ им. М.А. Шолохова.

В 2004 году я начала свою педагогическую деятельность в частной школе в Кузьминках «Мини школа». В 2008 году ушла в декрет и вернулась на любимую работу в 2014 году в МОУ СОШ № 31 г. Подольска, где работаю и по сегодняшний день.

Ежедневно, каждую минуту меня окружают мои замечательные ученики. Каждый день, когда в школе звенит звонок и начинается урок, ко мне обращены взоры моих учеников, и с этого момента я чувствую себя счастливой.



Я считаю себя счастливым человеком, потому что у меня есть моя семья и любимая работа. Я счастлива, когда моим ученикам нравится учиться, когда вижу улыбки на их лицах, когда от счастья светятся и их глаза, когда вижу результаты своего кропотливого труда. Если у учителя есть желание отдать, то у ученика обязательно появится желание получить. Когда эти два желания совпадают, получается прекрасный результат.

